

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Monorierdő Községi Önkormányzat Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottságának 2007. július 12-én 16:30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Dr. Pácz Antal elnök, Pádár Erika, Hornyák Balázs, Bíró László tag.

**Bejelentéssel távol:** **Bánné Veres Zsuzsanna tag.**

**Meghívottak:** Juhász Sándor polgármester  
Vad Mária alpolgármester

**Tanácskozási joggal:** Vargáné Vass Éva jegyző

**Dr. Pácz Antal elnök:** Köszönti a megjelenteket. A bizottsági ülést 16:30 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy három bizottsági tag megjelent, a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyvvezetésére Kifutné Szerencsi Ildikó ügyintézőt; hitelesítésre Pádár Erika bizottsági tagot kéri fel.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy Dr. Külüs Ilona gyermekorvos az ülésen nem tud részt venni, a gyermekorvosi tevékenységről a tájékoztatót későbbi időpontban fogja megtartani.

Ismerteti a javasolt napi rendi pontokat.

### **1.) Második félévi ülésterv összeállítása**

Előadó: Dr. Pácz Antal a bizottság elnöke

### **2.) Egyebek**

Javasolja a napirendet és annak sorrendjét elfogadásra.

**Az Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság a napirendre tett javaslatot 4 – egyhangú – igen szavazattal elfogadta.**

### **1. Második félévi ülésterv összeállítása.**

Javasolja, hogy **szeptember** hónapban a bizottság első napirendi pontként tárgyalja a **második felnőttorvosi körzet kialakításának lehetőségét**, második napirendi pontként a **fogorvosi beszámolót**, harmadik napirendi pontként a **parlagfű-irtásának ellenőrzését**, negyedik napirendi pontként a **fásítást, környezetrendezést**, ötödik napirendi pontként a **szelektív hulladékgyűjtés kialakításának** lehetőségét.

Felteszi a kérdést a bizottságnak, hogy a tervezett napirendi pontokkal kapcsolatban van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata.

Megállapítja, hogy a szeptemberi ülésre további napirendi pont felvételére kiegészítés, javaslat nincs.

Javasolja, hogy **október** hónapban a bizottság első napirendi pontja legyen a  **felnőt házi orvosi ellátásról a beszámoló**, második napirendi pontként az **egészség ház kialakításának, lehetőségének kérdésének** megtárgyalását, harmadik napirendi pontként az  **utcák terek rendjének ellenőrzése, őszi – téli időszakra történő felkészülés** megtárgyalását.

**Vad Mária alpolgármester:** Javasolja, hogy ahol hiányosak a fák ott új csemeték legyenek ültetve. Elmondja, hogy a jegyző asszonnyal beszéltek arról, hogy szórólapokkal fel kellene hívni a lakosság figyelmét, hogy aki ültet egy fát, annak a hivatal ad mellé még egy fát. Jó lenne, ha a bizottság erről is tárgyalna, amikor szeptember hónapban a fásításról tárgyal.

**Dr. Pácz Antal bizottság elnöke:** Felteszi a kérdést a bizottságnak, hogy az október hónapra tervezett napirendi pontokkal kapcsolatban van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata.

Megállapítja, hogy az októberi ülésre további napirendi pont felvételére kiegészítés, javaslat nincs.

Javasolja, hogy **november** hónapban a bizottság első napirendi pontja a **gyermekorvosi ellátásról szóló beszámoló** legyen, második napirendi pontként tárgyalják meg **az orvosi ügyelet kérdésének tapasztalatait és lehetőségeit**, harmadik napirendi pontként ismét javasolja a **télre történő felkészülést** tárgyalni, negyedik napirendi pontként a **tüdőszűrés tapasztalatait** megtárgyalni, ötödik napirendi pontként a **laboratórium kialakításának lehetőségének kérdését** tárgyalni.

A laboratórium kialakítására a lakossági jelzés alapján nagy szükség lenne. Mivel a kialakításnak költség vonzata is van, és amennyiben a laborkialakítása lehetséges a költségvetésbe be kell tervezni annak költségét.

**Vad Mária alpolgármester:** Érdeklődik, hogy a lakosság milyen formában értesül a tüdőszűrésről, és a hivatal hogy értesül a tüdőszűrés eredményességéről?

**Vargáné Vass Éva jegyző:** A lakosság értesítése szórólapokkal történik augusztus végéig. A monori tüdőgondozó intézet vezető főorvosa a szűrés időpontját 2007. szeptember 1-től 2007. október 30-ig határozta meg a monorierdői lakosok vonatkozásában. A szűrés 30 éves kortól kötelező, aki azon nem vesz részt, szankcionálni kell. A tüdőgondozó értesíti arról a hivatalt, hogy mely személyek ellen kell majd szabálysértési eljárást indítani.

**Dr. Pácz Antal bizottság elnöke:** Felteszi a kérdést a bizottságnak, hogy a november hónapra tervezett napirendi pontokkal kapcsolatban van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata.

Megállapítja, hogy a novemberi ülésre további napirendi pont felvételére kiegészítés, javaslat nincs.

A decemberi hónapra javasolja megtárgyalni első napirendi pontként az **egészségügyben 2007 évben elért eredményeket és eredménytelenségeket**, második napirendi pontnak a **2008. első félévi üléstervének** megbeszélését.

Felteszi a kérdést, hogy a decemberi hónapra tervezett napirendi pontokkal kapcsolatban van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata.

Megállapítja, hogy a decemberi ülésre további napirendi pont felvételére kiegészítés, javaslat nincs.

**Dr. Pácz Antal szavazásra bocsátja a második félévi üléstervvel kapcsolatos javaslatot. A bizottság 4 – egyhangú - igen szavazattal a második félévi üléstervet elfogadta és az alábbi határozatot hozta:**

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-  
TESTÜLET EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI  
BIZOTTSÁGÁNAK  
12/2007.(VII.12.) EKB  
határozata  
a 2007. második félévi üléstervéről**

A Monorierdő Község Önkormányzat Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottsága 2007. szeptemberi ülésén tárgyal a második felnőttorvosi körzet kialakításának lehetőségéről; fogorvosi beszámoló; parlagfű irtásának ellenőrzése; fásítás környezetrendezés; szelektív hulladékgyűjtés kialakítása. Októberi ülésén tárgyal a felnőtt háziorvosi ellátásról beszámoló; egészségház kialakításának kérdésének megtárgyalása; utcák, terek rendjének ellenőrzése, őszi-téli időszakra történő felkészülés megtárgyalása; novemberi ülésén tárgyal a gyermekorvosi ellátásról szóló beszámoló; orvosi ügyelet kérdésének tapasztalatai és lehetőségei; télre történő felkészülés, tüdőszűrés tapasztalatai; laboratórium kialakításának lehetőségének kérdése; decemberi hónapban tárgyal az egészségügyben 2007-ben elért eredményekről és eredménytelenségekről; 2008. első félévi ülésterv kialakítása.

**Határidő:** Folyamatos  
**Felelős:** Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke

## **2. Egyebek**

**Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke:** Az utolsó napirendi pont az egyebek. Szeretné, ha a bizottság tárgyalna a községben található veszélyes fákról, és annak felméréséről.

**Juhász Sándor polgármester:** Nagyon fontos, hogy a veszélyes fákat a hivatal felmérje, vagyon és személyvédelem miatt kivágassa. Jelenleg hét ilyen fa van, ami elkorhadt, megdőlt.

**Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke:** Ezt feltétlenül szakemberrel kell felmérni, így a hivatalt a fák kivágása miatt nem érheti támadás, de a veszély elhárításra kerül. Erdész megbízására gondol, aki ehhez ért.

**Juhász Sándor polgármester:** Javasolja, hogy szakértőként a hivatal kérje fel Párizs Józsefet, aki erdőgazdaságnál dolgozik, és tud szakértőt hozni, aki hozzáértő ember lesz és tud szakvéleményt adni. A hivatalnak kötelessége a veszélyes fákat kivágnatni, mert ha közterületen történik emiatt baleset, kártérítési pert indíthat az állampolgár.

**Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke:** Jelezni szeretné, hogy a Diófa utcában van egy nagy gödör. A csatornafedél van 25 cm-re süllyesztve, ami baleset veszélyes.

**Vad Mária alpolgármester:** Jelenleg egy ott lakó állampolgár vitt rá egy autógumit, hogy valaki bele ne essen, ami nem megoldás, sürgősen intézkedni kell.

**Hornvák Balázs bizottsági tag:** Többször tapasztaltam, hogy az emberek zsákokba rakják a faleveleket és kihordják az erdőbe. Az a gond, hogy a zsákból nem öntik ki. Jó lenne, ha kijelölésre kerülne egy komposztgyűjtő terület, ahova az emberek a levelet, avart, nyessedéket ki tudnák hordani.

**Dr. Pácsi Antal bizottság elnöke:** Megkérdezi van e még a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás. Mivel a témával kapcsolatban több kérdés és felvetés nincs és a bizottság több napirendi pontot nem tárgyal az ülést 17 óra 35 perckor bezárja.

K.m.f.

Dr. Pácsi Antal  
bizottság elnöke

Pádár Erika  
jkv. hitelesítője